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Ata da sétima Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
quatorze (14), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e 
dezesseis (2016), ás 10: horas o senhor Presidente 
cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal 
declarou aberta à sexta sessão Ordinária. O presidente 
Convidou Excelentíssimo vereador Abel para fazer a leitura da 
bíblia, onde o mesmo leu no livro de salmo 23. Após teve a 
leitura da ata do dia 07/03/2016, o presidente coloca a ata em 
apreciação do Plenário, os vereadores Israel e Abel pede para 
fazer umas reedificação na Ata, após o presidente coloca em 
apreciação do Plenário e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Excelentíssimo presidente pede o livro de 
escrições de oratória para o vereador Claudiomiro que pegou 
sobre a mesa, o presidente quer saber quantos vereadores se 
escreveu para a palavra, neste momento surge uma discussão 
com quem fica o livro, mais logo e resolvida com parecer da à 
assessora Jurídica Doutora Magali. Dando continuidade nos 
trabalhos, Excetíssimo vereador Claudio pede para o 
presidente suspender a sessão por uns dez minutos, a fim de 
fazer os pareceres do projeto de Lei abre credito, para colocar 
na ordem do dia que mais uma vez a ordem do dia esta vazia, 
o projeto de abre credito esta nesta Casa, para ser analisado e 
ir à apreciação do plenário, na sequência Excelentíssimo 
presidente indeferiu o pedido do vereador Claudio, fala que 
mais uma vez vem falar que o projeto cabe aos vereadores dar 
seus parecer Excetíssimo vereador Claudiomiro fala que vai se 
retirar da sessão porque não tem nada na Ordem do dia. O 
presidente passa para leitura da ordem do dia, que foi leitura 
da ata anterior e vereadores escritos. Na sequência 
Excetíssima vereadora Maria Zélia vai a tribuna e cumprimenta 
a todas os presente e discursa justificando que não estava 
presente na sessão passada, por motivos que seu pai ficou 
doente teve que ir ver, e pede o apoio dos nobres vereadores, 
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o presidente coloca sua justificativa em apreciação do plenário, 
com ausência de três vereadores sem justificava. E coloca a 
justificava da Excelentíssima vereadora Maria Zélia em 
apreciação do plenário e foi aprovada por unanimidade pelos 
vereadores presente. Excelentíssimo vereador Luiz vai a 
tribuna cumprimenta a todos e discursa, sobre a quebra de 
braço executivo e Legislativo, o Ministério publico esta 
investigando o enriquecimento ilícito do prefeito, comenta 
também que esteve em Porto-Velho, no curso do Tribunal de 
Contas, um curso muito enriquecido, de conhecimentos, viram 
que agora adiante não fica nada encoberto perante os olhos da 
justiça, após vereador Luiz finaliza seu discurso agradecendo a 
todos os presentes. O presidente agradece a Deus por ter 
nomeado Assessora Jurídica dessa Casa, porque toda certeza 
era preciso ter que suspender essa sessão, e chamar a polícia 
para tomar posse do livro, o bem sempre vence o mal, com fé 
em Deus vai vencer o mal porque Somos do bem. Quase vinte 
anos de vida publica, nunca fez nada ilícito, de repente 
aparecem três pessoas, que admira muito, mais tiveram a 
coragem de protocolar uma denúncia incentivados através do 
prefeito, vereadores uma denuncia infundada, contra o 
presidente e o vereador Luiz, porque pagaram três vereadores 
que tem posse como vereador, o Estado paga, Ministério 
Público paga, esta de cabeça erguida por que já mais 
participou de coisa ilícita, esta aqui enfrentando o mal. 
Vereador Claudio tem o lado bom mais o lado ruim dele, que 
arrebenta ele, se ele não tivesse esse lado ruim era um grande 
vereador. Mais infelizmente na presidência da vereadora Zélia 
com vinte e três dias ele fez coisas aqui errada, que a 
vereadora Zélia quase perdeu o mandato, e responde processo 
ate hoje. Uma comissão de um CPI, criada nesta Casa, tudo 
fundamentada no regimento Interno desta Casa, fez um 
relatório forjado os dois vereadores primário assinaram, aonde 
esta em uma situação difícil, que esta sendo averiguada pelo 
Poder Justiciario, são coisas, que todo mundo sabe que um 
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valor de cento e sessenta e seis mil reais, foi roubado do 
município, esta na mão da Justiça, vai para um julgamento 
final, aonde vereador Claudio pede arquivamento, relata que 
Theobroma tem que ter uma mudança, esses políticos cheio de 
problemas, prefeito alguns vereadores, Theobroma o povo tem 
que se manifestar, Theobroma recada hoje quase dois milhões 
por mês que esta sendo consumido as traças, a maioria dos 
vereadores estão cegos nada estão fazendo, vereador Nil não 
tem medo de falar. A situação de Theobroma não e boa, esta 
caindo a arrecadação as queda na agricultura, crise na saúde 
crise na educação e a politica muitas das vezes fala mais alto 
aqui em Theobroma. Pré-candidatos incompetentes, problema 
do prefeito todo mundo sabe, parabeniza o vereador Luiz, que 
teve a coragem de comentar que existe um cidadão aqui que 
tem mil cabeças de gado na ficha dele, quem e esse cidadão o 
que ele tem? O prefeito ganha oito mil, aonde ele esta 
investindo, aonde o prefeito conseguiu isso, porque veio 
puxando uma cachorrinha lá do travessão cinquenta e oito, 
porque estava lá passando fome, hoje esta ai em Theobroma 
com uma estrutura que esta e a maioria de alguns vereadores 
é Deus no céu e prefeito na terra. Como vai ser Theobroma? 
Será que vai ser administrado por esse povo sujo novamente. 
A denuncia que foi protocolada contra a dona Zélia e o 
presidente e vereador Luiz, contra a comissão elas procede ou 
não procede, a sua deste já, deixa esclarecida perante todos,  
o Ministério Público já deu o parecer,  esta na mesa do Juiz um 
sessão feita pelo vereador Claudiomiro, onde forjo essa sessão 
entrou com mandato de segurança que esta na mesa para 
qualquer momento vai ser despachada, porque acredita na 
justiça de Deus e na justiça da terra o Ministério Publico e 
Poder justiciario, essa sessão forjada que fizeram uma 
extraordinária que não e fundamentada, todas sessões tem 
que ter o livro original, regimento interno livro de Ata livro de 
presença, e ai os colegas vereadores puxado carregado pelo 
Excelentíssimo vereador Claudiomiro, fizeram a sessão. A 
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questão dos vereadores titulares esta também na assessoria 
jurídica para dar o parecer. Encara isso de peito aberto nada 
tem feito durante todo tempo de vida pública, e por isso que 
pede para o vereador Claudio tem que terem cuidado as ciosas 
tem que ser fundamentada e respeitada, quando assume um 
cargo de vereador tem que ter compromisso, tudo que tem feito 
e encima das Leis respeitando. Relata que tem gente falando 
que o vereador Nil não teve competência de reformar a 
câmara, e comprar um carro, mais tem quase duzentos mil, na 
conta esse dinheiro tem que ser aplicado, para o bem da 
comunidade. Vereador Jose Barros fala que só não pode 
gastar né presidente?  Presidente fala que não podem gastar 
por causa de Vossa Excelência e demais vereadores, que não 
teve vereadores competentes para ajudar a votar, e por isso 
que tem que fazer justiça, que entra vereadores competentes 
nesta Casa. Não havendo nada mais a ser deliberado o senhor 
presidente pedido à proteção de Deus declarou encerrada a 
sétima Sessão Ordinária às 12: horas. 
 
 
 
 

——————————— 
Arquiles Camargo da Costa 

Presidente.  


